
 

 

 

 

「まちづくりに関するアンケート調査」 

調査結果（オープンハウス） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

平成２８年１２月 

都市計画部 市街地整備課 

  



あなた自身についておたずねします。              

 

問１）あなたの性別についておたずねします。 

 

 

問２）あなたの年齢についておたずねします。 

  回収者(人) 

10 代 24 

20 代 33 

30 代 39 

40 代 42 

50 代 25 

60 代 15 

70 代以上 5 

無回答 1 

総計 184 

 

  

0.5%

31.0%

68.5%

無回答

男性

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%



問３）あなたのお住まいの場所についておたずねします。 

  回収者(人) 

本庁管内 33 

上川淵地区 6 

下川淵地区 4 

芳賀地区 4 

桂萱地区 8 

東地区 9 

元総社地区 9 

総社地区 2 

南橘地区 14 

清里地区 6 

永明地区 2 

城南地区 3 

大胡地区 9 

宮城地区 1 

粕川地区 1 

富士見地区 5 

市外 49 

無回答 19 

総計 184 

 

問４）あなたのお住まいの構成についておたずねします。 

 

0.3%

0.8%

10.2%

11.5%

20.7%

56.5%

無回答

その他

単身

３世代（親と子と孫）

夫婦

２世代（親と子）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



あなたの生活に関することについておたずねします。       

 

問５）あなたの日常生活の主な移動手段についておたずねします。 

 

 

問６）現在のお住まいの場所を選んだ理由についておたずねします。 

 

 

  

0.9%

1.6%

4.5%

17.9%

75.1%

鉄道

バス

徒歩

自転車

自家用車

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

3.6%

3.6%

2.5%

3.6%

6.8%

9.0%

11.5%

11.9%

21.2%

26.3%

無回答

その他

自然災害などの安全性

道路や公園などが整備された環境

緑や自然に囲まれた環境

小中学校などの子育て教育環境

住宅（土地）の価格や家賃

食料品や日用品などの買い物のしやすさ

通勤や通学の利便性

実家や実家への近さ

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%



問７）あなたの自宅周辺で不足していると感じる施設についておたずねします。 

その他の主な回答としては、「全て揃っている」、「娯楽施設」、「児童館」、「産婦人科」などが挙げら

れます。 

 

 

問８）あなたが自宅から無理なく歩いていける距離にあると良いと思う施設についておたずねします。 

 

 

  

4.2%

5.7%

1.8%

3.2%

4.2%

8.8%

12.0%

12.0%

12.4%

16.6%

19.1%

無回答

その他

小中学校などの教育施設

保育園などの子育て施設

公民館や集会所などの公共施設

銀行や郵便局

公園や広場などの憩いの場

スーパーマーケットやコンビニ

病院・診療所や福祉施設

飲食店

バス停などの公共交通施設

0% 5% 10% 15% 20% 25%

1.8%

3.3%

1.8%

2.1%

6.0%

7.2%

7.2%

7.8%

8.7%

21.0%

33.1%

無回答

その他

公民館や集会所などの公共施設

保育園などの子育て施設

飲食店

小中学校などの教育施設

公園や広場などの憩いの場

バス停などの公共交通施設

銀行や郵便局

病院・診療所や福祉施設

スーパーマーケットやコンビニ

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%



問９）あなたが無理なく歩いていける距離についておたずねします。 

 

 

 

  

1.1%

3.8%

4.3%

7.1%

7.6%

16.3%

29.4%

30.4%

無回答

３０分以上

２０分～２５分未満

２５分～３０分未満

５分未満

１５分～２０分未満

１０分～１５分未満

５分～１０分未満

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%



前橋市のまちづくりに関することについておたずねします。    

 

問１０）あなたが感じている。前橋市が抱えている解決すべき課題についておたずねします。 

 

 

問１１）人口減少や高齢化が進むことによって、あなたの生活に特に影響があると思われるものについ 

ておたずねします。 

 

 

  

3.7%

1.8%

4.0%

5.2%

10.1%

13.7%

16.1%

20.1%

25.3%

無回答

その他

働く場所が減ってきている

郊外の開発が進み、自然や農地などが減ってきている

道路や橋など公共施設の老朽化が進んでいる

空き家や空き地が増えている

人口減少や高齢化が進み、子どもが減っている

鉄道、バスなどの公共交通が利用しづらい

郊外化が進み、中心市街地が停滞している

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

2.4%

0.9%

1.8%

5.7%

5.9%

8.6%

10.1%

17.6%

22.6%

24.4%

無回答

その他

道路や橋など公共施設の維持・更新ができなくなる

小学校や図書館、公民館などの公共施設が統廃合される

税収減により、公共サービスが低下する

空き地や空き家が増え、居住環境が悪化する

鉄道、バスなどの運行本数が減る

身近な店舗や病院などが撤退する

高齢化率が高くなり、社会保障費など１人あたりの負担が増える

自分が自動車を運転できなくなると日常生活が不便になる

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%



問１２）問１１で示したような問題を未然に防ぎ、前橋市が持続的な発展を遂げていくためには、別紙

（コンパクトなまちづくりの推進について）に記載した考えのもと、コンパクトなまちづくりを推進す

ることが必要であるかおたずねします。 

 

 

まちづくりに関する自由なご意見をお聞かせください。(主な意見集約について) 

賑わいまちづくりに関すること 

・高齢者のマンパワーを活かし、引きこもりを解消してほしい。 

・今後の子供のことを考えたまちづくりをしてほしい。 

・まちなかを活性化してほしい。 

 

公共交通や移動に関すること 

・どこでも行き易くしてほしい。 

・バス停を増やしてほしい。 

・バス利用を考えるが、本数や料金を考慮すると車で移動する。 

 

道路、公園、下水等、公共施設に関すること 

・道路は子供が安全になるように作ってほしい。 

・道路標示を見やすくしてほしい。 

・自転車用道路を整備してほしい。 

 

イベントに関すること 

若い子が集まるイベントを実施してほしい。 

もっとお祭りを作ってほしい。 

 

その他 

大学、高校が学費を払わなくても良いように、子どもの数にあわせた手当てを考えてほしい。 

市民の声を集めて効果的な税金の使い方をしてほしい。 

1.1%

2.2%

3.8%

32.6%

60.3%

その他

必要ないと思う

無回答

どちらかと言えば必要だと思う

必要だと思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%


